## **ОТЧЕТ 12.03.24**

Ученики 8Б класса сегодня 13 марта посмотрели фильм «Онегин» «Евгений Онегин» — это произведение Александра Сергеевича Пушкина, о котором хотя бы что-то знает любой девятиклассник. Письмо Татьяны Евгению, также как и Евгения Татьяне, учат наизусть, как и другие куски этого романа в стихах. Так что какие-то частички творения Пушкина не выжечь из памяти даже калёным железом. Особенно любопытно, какой получилась экранизация этого произведения от известного в узких кругах режиссёра Сарика Адреасяна. Сюжет известен всем, однако кратко напомним. Евгений Онегин (Виктор Добронравов) устал от столичной жизни «молодого повесы»: балы и театры, многочисленные молодые барышни, случайные знакомства — всё это уже не вызывает у молодого человека никаких эмоций. Тут ему приходит письмо от дяди, который серьёзно заболел. Когда же Онегин прибывает в деревню, то успевает только на его похороны. Однако подобное стечение обстоятельств на руку свободолюбивому «юноше» — он мигом избавляется от долгов, а кроме того находит отдушину в сельской жизни.

